

文/農林廳新聞股 圖/詹明宗

# 楊桃/木瓜/番石榴/葡萄柚 樣樣好！

**農林廳在台北市植物園辦水果促銷活動**

「國產水果」多又鮮口口

**農**林廳廳長邱茂英在該廳於台北市植物園所舉辦的慶祝台灣光復五十週年國產水果促銷會中指出：台北植物園是親子、師生自然生態教育的場所，在這裡舉辦農產品促銷活動，在生態教育的同時，又能認識和購買高品質、高價值的農產品，又可增加農民收益，可謂一舉數得，具有多重意義。

農林廳為慶祝台灣光復五十週年，及增加農民收益，並將新鮮、營養的國產水果直接提供給台北市民衆享用，10月28~29日兩天，特在台北植物園辦理「國產水果展示教育及品嚐展售活動」，主要種類包括番石榴、楊桃、木瓜、葡萄柚等國產水果，開幕儀式由邱茂英廳長主持，農委會處長涂勳及相關人員均前往參加。

邱廳長致詞時指出：早期農業建設，由於農民的努力，帶動了國家經濟發展。

而農業科技近幾十年來也進步快速，如我國的主要糧食—稻米，現在已改良成又香又Q的良質米，普獲國人喜愛。水果部分也是經由高科技生產的，今天所展示的水果，就是50年來的研究成果。另外在花卉、茶葉等高經濟價值的農產品，農林廳也都希望拿到植物園來展示。

本省的水果栽培，面積已達23萬公頃，產量達245萬公噸，每年除約10萬公噸外銷外，其餘均供國內消費。



邱廳長主持開幕儀式並致詞鼓勵國人多多享用「國產水果」